
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 523 

 

На 16 май 2024 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно откриване на процедура за 

възлагане на обществена поръчка чрез договаряне без 

предварително обявление с предмет: „Възлагане на компютърната 

обработка на данните в РИК и в ЦИК от гласуването в изборите на 9 

юни 2024 г.“. 

  Докладва: Димитър Димитров 

2. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в частичните местни избори на 23 юни 2024 г. 

  Докладва: Гергана Стоянова 

3. Доклади по административни преписки. 

  Докладват: Емил Войнов, Росица Матева 

   Димитър Димитров, Севинч Солакова, Йорданка 

   Ганчева, Елка Стоянова, Силвия Стойчева,  

   Гергана Стоянова, Красимир Ципов, Любомир 

   Георгиев, Камелия Нейкова 

4. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

  Докладват: Цветанка Георгиева, Силвия Стойчева 

5. Медийни пакети. 

  Докладва: Димитър Димитров 

6. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

 

 



2 

  Докладват: Силвия Стойчева, Красимир Ципов, 

   Ерхан Чаушев 

7. Проект на решение относно регистрация на 

неправителствени организации за участие с наблюдатели в изборите 

на 9 юни 2024 г. 

  Докладва: Георги Баханов 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Гергана 

Стоянова. 

ОТСЪСТВА: Цветозар Томов. 

 

Заседанието бе открито в 10.45 ч. и председателствано от 

госпожа Камелия Нейкова – председател на Централната 

избирателна комисия, и от госпожа Росица Матева – заместник-

председател на Централната избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Осем членове сме в залата, имаме кворум. 

Отсъства поради ползване на отпуск господин Томов. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проект на Решение относно откриване на процедура за 

възлагане на обществена поръчка чрез договаряне без 

предварително обявление с предмет: Възлагане на компютърната 

обработка на данните в РИК и в ЦИК от гласуването в изборите на  9 

юни 2024 г. Докладчик – господин Димитров. 

2. Проекти на решения относно допускане на партии и 

коалиции в частичните местни избори на 23.06.2024 г. Докладчик – 

госпожа Гергана Стоянова. 
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3. Доклади по административни преписки. Докладчици: 

господин Войнов, госпожа Матева, господин Димитров, госпожа 

Солакова, госпожа Ганчева, госпожа Елка Стоянова, госпожа 

Стойчева, госпожа Гергана Стоянова, господин Ципов и господин 

Георгиев. И аз имам доклад в тази точка. 

4. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладчик – госпожа Георгиева. 

5. Медийни пакети. Докладчик – господин Димитров. 

6. Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. 

Докладчици: госпожа Стойчева, господин Ципов и господин 

Чаушев. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. Няма. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

 

Госпожо Стоянова, заповядайте в точка втора: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ДОПУСКАНЕ НА 

ПАРТИИ И КОАЛИЦИИ В ЧАСТИЧНИТЕ МЕСТНИ ИЗБОРИ НА 

23 ЮНИ 2024 Г. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия е постъпило заявление от коалиция „Продължаваме 

Промяната – Демократична България“ от представляващите 

коалицията чрез упълномощен представител Александра 

Красимирова Стеркова, заведено под № 18 на 15 май 2024 г. в 

регистъра на коалициите за участие в частичните избори за кметове 

на кметства – за всички, за които има насрочени такива – 16 броя. 

кметства. Заявено е в заявлението наименование на коалицията в 

бюлетината КОАЛИЦИЯ ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, с главни букви. 
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Към заявлението са приложени: удостоверение за актуално 

правно състояние на партиите, участващи в коалицията, издадено от 

Софийски градски съд по съответните фирмени дела; пълномощно 

от представляващите коалицията в полза на Александра 

Красимирова Стеркова. 

Коалицията е регистрирана в ЦИК с Решение № 2394-МИ от 

13.09.2023 г. за участие в общите избори за общински съветници и за 

кметове. 

Към преписката са приложени удостоверения, че партиите, 

участващи в коалицията, са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за 202-а, 2022-а и 2023 г. С оглед на това са 

изпълнени законовите изисквания за допускане на коалицията за 

участие в частичните избори, насрочени за 23 юни.  

Предвид изложеното и на посочените в проекта, който е в 

моя папка от днешно заседание, правни основания, предлагам 

Централната избирателна комисия да вземе решение, с което 

допуска коалиция ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – 

ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ, за участие в частичните избори за 

кмет на кметство Подгоре, община Макреш, област Видин, за кмет 

на кметство Прибой, община Радомир, област Перник, за кмет на 

кметство Крета, община Мездра, област Враца, за кмет на кметство 

Баня, община Несебър, област Бургас, за кмет на кметство Тръбач, 

община Лозница, област Разград, за кмет на кметство Главаци, 

община Криводол, област Враца, за кмет на кметство Люлин, 

община Перник, област Перник, за кмет на кметство Рельово, 

община Самоков, област Софийска, за кмет на кметство Теплен, 

община Хаджидимово, област Благоевград, за кмет на кметство 

Голямо Градище, община Опака, област Търговище, за кмет на 

кметство Богданов дол, община Перник, област Перник, за кмет на 

кметство Студена, община Перник, област Перник, за кмет на 

кметство Громшин, община Бойчиновци, област Монтана, за кмет на 

кметство Брежани, община Симитли, област Благоевград, за кмет на 

кметство Пороминово, община Кочериново, област Кюстендил и за 
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кмет на кметство Бяла река, община Сухиндол, област Велико 

Търново, насрочени на 23 юни 2024 г. 

Наименованието на коалицията в бюлетината е: КОАЛИЦИЯ 

ПРОДЪЛЖАВАМЕ ПРОМЯНАТА – ДЕМОКРАТИЧНА 

БЪЛГАРИЯ. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Решението е № 3305-МИ/16.05.2024 г. 

 

Продължаваме с доклад в точка четвърта: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОИК. 

Заповядайте, госпожо Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпило предложение с вх. № ЦИК-МИ-

09-240/16.05.2024 г. от Ясен Митков Колев, упълномощен 

представител на партия „Възраждане“, с предложение за промяна в 

състава ОИК – Хасково.  

Предлага се на мястото на Валерия Йорданова Лозкова – член 

на ОИК, да бъде назначен Иван Енев Божев.  

Към предложението са приложени: молба от Валерия 

Йорданова Лозкова за освобождаването й като член на ОИК; 

декларация, съгласно Изборния кодекс, и копие от дипломата за 

завършено висше образование на Иван Енев Божев, както и 

пълномощно в полза на Ясен Колев.  

Предвид изложеното и на база правните основания, 

предлагам на Централната избирателна комисия да реши: 
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Освобождава като член на ОИК – Хасково, област Хасково, Валерия 

Йорданова Лозкова, и анулира издаденото й удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Хасково, област Хасково, Иван 

Енев Божев.  

На назначения член на ОИК да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3306-МИ/16.05.2024 г. 

 

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ 

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от Министерство на вътрешните работи с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

04-469-1/15 май 2024 г. То е относно проверка на лица от два 

списъка, подадени от „Сиела Норма“ АД за работа в склада. 

Уведомяват ни, че за 6 лица са установени данни за наличие на 

криминални прояви. Докладвам го за сведение и за съобразяване при 

разрешаването на достъпа до склада. 

В този връзка е постъпило и писмо от ДАНС с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-04-469-2 от 15 май 2024 г. То е относно проверка на лицата 

от първия списък, подаден от „Сиела Норма“ АД, за работа в склада. 

Уведомяват ни, че за всички подадени лица няма информация, 

даваща основания за отрицателно становище. Също за сведение. 

Докладвам два приемо-предавателни протокола. Първият – с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-371-2 от 15 май. С него „Информационно 

обслужване“ АД ни е предало 200 комплекта смарткарти от текстова 
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демо сертификационна верига. Това са смарткартите за 

демомашините. 

Вторият приемо-предавателен протокол е с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-15-515. С него, в изпълнение на протоколно решение сме 

предали на „Сиела Норма“ АД пет комплекта смарткарти. Също ви 

докладвам за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Матева, 

заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

от РИК – Добрич ,с вх. № ЦИК-НС-10-103 от днешна дата, с което 

ни изпращат Решение № 73 от 15 май 2024 г., с което въз основа на 

заявление е заличена регистрацията на кандидат             Д.            М. 

П., регистриран под № 4 в кандидатската листа на КП „НИЕ 

ГРАЖДАНИТЕ“. 

Предлагам ви писмо до „Информационно обслужване“ АД да 

бъде заличен този кандидат от системата …, съответно да бъде 

отразено това на интернет страницата на ЦИК и на РИК. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо от 

Столична община с вх. № ЦИК-МИ-06-92/21 от 15 май 2024 г. То е 

подписано от заместник-кмет направление „Финанси и 

здравеопазване“ и заместник-кмет направление „Правен и 

административен контрол“, и е във връзка с наше писмо, с което на 

29 април 2024 г. препратихме на Столична община писмо от 

Общинска избирателна комисия – Столична, с което се искаше 

Централната избирателна комисия да внесе депозит за назначена 
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експертиза от Административен съд София – град по дело № 10768 

от 2023 г. в размер на 10216 лева.  

Изпратихме това писмо в Столична община, за да бъде 

изплатен депозитът. В момента ни се връща отговор, с който 

двамата заместник-кметове, които са подписали писмото, казват, че 

съгласно Постановление № 128 от 31 август 2023 г. на 

Министерския съвет по подготовката и произвеждането на първи и 

втори тур на изборите за общински съветници и кметове през 

2023 г., средствата се осигуряват от централния бюджет и тъй като 

Столична община не е страна по настоящото дело: „в тази връзка 

следва плащането на депозита да бъде извършен от ваша страна“, 

(разбирай ЦИК). 

Колеги, ПМС № 128 от 31 август 2023 г., с което е утвърдена 

план-сметката за местните избори през 2023 г., тази план-сметка е 

отчетена, средствата, които са изразходвани, са отчетени. Тези, 

които не са изразходвани от бюджета на Централната избирателна 

комисия, са възстановени в централния бюджет, така че това 

позоваване е неотносимо.  

Отделно от това, Централната избирателна комисия също не 

е страна по делото, така че ви предлагам да върнем отговор на 

Столична община и на ОИК – Столична, че Централната 

избирателна комисия не е страна по делото. Аргументите за план-

сметката, която е отчетена и средствата, които не са изразходвани, са 

върнати в държавния бюджет – за преценка за по-нататъшни 

действия на ОИК – Столична. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Има ли други 

предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма.  
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РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. № 

ЦИК-МИ-11-236 от 15 май 2024 г. от ОИК – Столична, във връзка с 

подадени сигнали по Закона за местното самоуправление и местната 

администрация. ОИК – Столична, предполага, че има вероятно 

несъвместимост със заеманата длъжност от Васил Терзиев и 

образувани административни производства. Молят Централната 

избирателна комисия да окаже съдействие във връзка с 

необходимостта от извършване на превод на документи от чужд 

език – на български език. Посочено е, че, тъй като Централната 

избирателна комисия е наясно, че ОИК – Столична, не разполага със 

самостоятелен бюджет, преводът е необходим с оглед законното 

приключване на производствата, предвид изброени разпоредби на 

Административнопроцесуалния кодекс.  

Колеги, смятам, че следва да върнем писмото на ОИК – 

Столична, заедно с документите, които са изпратени, тъй като в 

тяхната компетентност е да разглеждат подадените от тях сигнали и 

да се произнасят. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви предложение от 

ръководителя на звено „Правна дейност“ с вх. № ЦИК-24-23 от 

днешна дата, с което се предлага Централната избирателна комисия 

да бъде представлявана по адм. дело № 4722/2024 г. на АССГ до 

приключването му от главен юрисконсулт Рени Кирилова. 

Заседанието е насрочено за утре, 17 май, от 14.00 часа.  

Моето предложение е, предвид обема на броя жалби, по 

които е образувано това производство, да вземем решение и 
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председателят да упълномощи, освен главен юрисконсулт Рени 

Кирилова и юрисконсулт Н. Т. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, последният ми доклад засега е 

свързан с предстоящите избори. Най-напред ви докладвам писмо 

ЦИК-ЕП/НС-18-498 от 15 май 2024 г. от БНР, които заявяват, че в 

дните около изборите желаят да използват за изграждане на мобилно 

студио мястото, което досега са използвали и за целта искат да 

направят технически проби между 3-и 7 юни.  

В тази връзка ви предлагам и информация за акредитация на 

представители на средствата за масово осведомяване, която, моля да 

одобрим заедно с приложение, което да бъде списък на 

представителите на медиите, акредитирани в ЦИК за изборите. В 

информацията се посочва начален и краен срок за подаване на 

документи за акредитация и връчването на писмата за акредитация 

от служителите на „Връзки с обществеността“ на ЦИК. Така че, 

моля да гласуваме тези дейности, свързани с изграждането на 

мобилни студия в сградата, и акредитацията на журналистите за 

отразяване на работата на ЦИК по време на изборите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  
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Госпожо Солакова, заповядайте. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, започвам с проект на писмо 

до всички кметове на общини и до всички областни управители във 

връзка със съхраняваните при тях неизползвани ролки със 

специализирана хартия за машинно гласуване.  

За запознаване и за работно обсъждане в днешния ден и по-

късно, евентуално изпращането на писмото. 

Докладвам ви проект на писмо до Печатницата на БНБ, с 

копие до министъра на финансите, за заявяване на тиража на 

бюлетините за изборите на членове на Европейския парламент от 

Република България на 9 юни за секциите извън страната.  

Писмото ще бъде само до Печатницата на БНБ с копие до 

министъра на финансите, затова изрично го подчертавам. 

Заявеният тираж е съобразен с предходна информация и 

може да се коригира, разбира се, в зависимост от предложението, 

което ще получим от министъра на външните работи, откъдето все 

още нямаме предложения за тираж. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, вчера на работна група 

гледахме бюлетината от електронната платформа за гласуване извън 

страната в изборите за членове на Европейския парламент. 

Проверихме съдържанието на бюлетината. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим предпечатния 

образец съгласно Решение № 3265-ЕП/НС/08.05.2024 г., след което 

присъстващите ще се подпишем на разпечатаната бюлетина. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С докладна записка ЦИК-25-65 от 15 

май 2024 г. са постъпили в ЦИК фактури за извършена доставка. И  

фактурите, както и контролният лист, видно от докладната записка 

за извършена проверка, са приложение към докладната записка.  

Предлагам ви да одобрим разхода и извършване на 

плащането по представените фактури от СОФДРИНКС ООД и от 

„М и Н Строй“ ЕООД. Посочените фактури в докладна записка 

ЦИК-25-65 от 15 май 2024 г. са с налични средства по §§10-15. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, във връзка с проведената 

вчера работна група и обсъждани въпроси с оглед разменената 

информация чрез криптиран обмен ви предлагам писмо до 

„Информационно обслужване“ АД – така, както го обсъдихме. Във 

вътрешната мрежа е, моля да се запознаете и да го гласуваме, в 

случай че няма възражения. Обединява всички предложения, които 

бяха направени. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, по 

предложението за писмото до „Информационно обслужване“ АД, 

имате ли изказвания, или други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Продължавам със следващи 

доклади. 

Връщам на доклад преписка, която ви докладвах за 

запознаване и обсъдихме в работен порядък, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

02-75 от 13-и, съответно от 15-и в оригинал. Припомням, че става 

въпрос, че от Работна група „Избори“ са ни препратили грами от 

Генералното консулство в Мюнхен и посолството на Република 

България в Берлин, като сочат за разменена кореспонденция с 

госпожа Кисьов от българските общности. Сочат, че им е отправена 

покана и прилагат грами, в които е видно, че става въпрос за място 

Хоф и за няколко организации, които правят по места българските 

общности.  

Изпратени са ни за разглеждане. Предлагам писмо, с което да 

уведомим Работна група „Избори“, че изцяло дискрецията, както 

неведнъж е изразявала Централната избирателна комисия, 

ръководителите на ДКП-та да извършват организационно-

техническата подготовка на изборите извън страната, както и да 

осъществяват контакти и съдействие – така, както е по Изборен 

кодекс, на кандидати, а в случая и на български организации. 

Отделно, във връзка с назначаването на СИК, предлагам във 

втория абзац да отбележим, че предстои да вземем това решение, 

след като проведем консултации по съответния законов ред – така, 

както е посочено в чл. 102 и следващите на Изборния кодекс.  
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Да припомним, че със свое писмо изискахме информация за 

предложение по чл. 14, т. 4, която да ни бъде предоставена, като в 

тази връзка обърнем внимание, че за място Хоф към настоящия 

момент, видно, след обработката на заявленията за гласуване извън 

страната, в списъците съществуват по 42, съответно 52 потвърдени 

заявления. Предлагам ви този проект на писмо, като си правя 

автокорекция в трети абзац, да допълним „след приемане на 

решението, с което окончателно ще определим местата и броя на 

секциите във всяко избирателно място“. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Заповядайте, 

госпожо Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: С оглед на това, че в Германия не се 

разрешава навсякъде, където има подадени заявления, да се 

образуват секции, беше важно ръководителите на дипломатическите 

и консулски представителства в срок да направят съответно искане 

пред германската държава и да посочат местата. След като има 

българска общност в този град, е редно да получим информация 

поискано ли е съгласието на германската държава за образуване на 

секция в този град, и ако не е поискано – може би да знаем 

причините за това. Защото, местата се определят не по друга 

преценка на ръководителите на ДКП, а по наличието на български 

общности в тези места.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Доколкото разбирам, прави се 

предложение в тази връзка да ни уведомят дали е поискано съгласие 

за това място. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам писмо, вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-09-520 от 16 май 2024 г., от инициативен комитет за 

отваряне на изборна секция в град Рединг, Великобритания. То е с 

копие до главния секретар на МВнР, с копие до посолството на 

Република България в Лондон и с копие в ЦИК.  

Въпреки, че е изпратено обаче до Министерството на 

външните работи, аз предлагам с наше писмо да го препратим за 

преценка, действия по компетентност и в случай на необходимост за 

уведомяване на Централната избирателна комисия. Предлагам с това 

писмо, в случай че има други доклади, да изпратим заедно и други 

писма на други колеги, за да не създаваме излишен 

документооборот. Да изчакаме може би до към края на деня. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, продължавам с доклад, 

който касае изборна секция Роли, Северна Каролина.  

С вх. № ЦИК-НС-17-101 от 15 май 2024 г. ни сочи по имейла 

лице Д.           Д., че вижда, че сме обединили двете локации със 

заявление на Роли, Северна Каролина. Припомням, това е във връзка 

с различното изписване и ние приехме доклад и потвърдихме 

обединенията с оглед различно изписване. В случая ни молят да 

добавим трета локация, тоест да обединим към това, с име Рали, 

13 човека. Това е един и същи град и списъкът трябва да е един.  

Тъй като се нуждаем от компетентното мнение на 

компетентния орган, предлагам, за да направим това, и с оглед 

изготвянето на избирателните списъци извън страната, да го 

изпратим на Работна група „Избори“ за становище в спешен порядък 
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с оглед писмо с наш входящ номер, с което ги помолихме да 

направят предложения за наименованията на секциите, съобразно 

добра практика от предходни избори. Затова го предлагам като 

отделно писмо. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Заповядайте, госпожо Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Ще си позволя преди да сме пристъпили 

към гласуване, да се присъединя към доклада на колегата Ганчева 

със свързан доклад в моя папка – № ЦИК-ЕП/НС-09-521 от 

вчерашна дата. Това е предложение за членове на избирателна 

комисия за Рали, Северна Каролина, тъй като в него е засегнат 

въпросът с наименованието на секцията.  

Предлагам този номер да бъде приложен, госпожо Ганчева, 

към Вашето писмо, за да заминат заедно към Министерството на 

външните работи. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието за 20 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – 10 членове сме в 

залата, имаме кворум. 

Продължаваме с доклади в точка четвърта: Проект на 

решение относно промени в състав на ОИК. 
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Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е предложение с 

вх. № ЦИК-МИ-11-235/1 от 16 май от Валентин Милушев – 

упълномощен представител на коалиция ГЕРБ-СДС за промяна в 

състава на Общинска избирателна комисия Самоков, с което се 

предлага на мястото на подалата молба за освобождаване Виктория 

Димитрова Узунова, да бъде назначен Христо Иванов 

Стамболийски. 

Приложени са всички необходими документи, поради което 

предлагам да приемем решение, с което Централната избирателна 

комисия освобождава като член на ОИК – Самоков, Софийска 

област, Виктория Димитрова Узунова и анулира издаденото й 

удостоверение.  

Назначава за член на ОИК – Самоков, Софийска област, 

Христо Иванов Стамболийски.  

На назначения член на ОИК да се издаде удостоверение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания. 

Моля, процедура по гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Гергана Стоянова, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир 

Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Решението е № 3307-МИ/16.05.2024 г. 

Продължаваме с доклади в точка трета. 

Госпожо Стоянова, заповядайте. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви за сведение три 

номера, които се отнасят до заявления за гласуване извън страната – 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-451 е от лице, което при подаване на 

заявлението е получило уведомление, че няма избирателни права за 

изборите за членове на Европейския парламент от Република 

България и настоява, че след като живее в рамките на Европейския 

съюз, би трябвало да му се разреши гласуването и за Европарламент.  
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Докладвам ви го само за сведение, тъй като това е въпрос, който 

нееднократно е обсъждан, включително и публично, включително е 

и на сайта на Централната избирателна комисия, както и в 

разяснителната кампания достатъчно информация има в тази посока, 

включително и от самото заявление, тъй като проверките, които се 

извършват в тази посока на служебна база, се базират на 

официалните регистри на база данни за българското население.  

Докладвам ви също така и вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-452 от дама, 

която желаела да гласува само за изборите за народни 

представители, а за Европейски парламент смятала да гласува за 

страната, в която ще живее и не можела да отрази това в 

заявлението.  

Също ви го докладвам само за сведение, тъй като няма пречка 

български гражданин да гласува за Народно събрание в държавата, в 

която се намира и да не упражни правото си, никой не го задължава 

да упражни правото си на вот за Европейски парламент, въпреки че 

това е основно право и задължение, съгласно Изборния кодекс, на 

всички български граждани с избирателни права. 

Третото, което ви докладвам е № ЦИК-ЕП/НС-17-461 по 

отношение на подадено заявление от лице, което иска да си го 

коригира, тъй като щял да бъде в друг град в Европейския съюз.  

Отново за протокола отбелязвам, и това вече би трябвало да 

го знаят всички български граждани, които пребивават извън 

страната и гласуват на избори извън страната, че независимо от 

подаденото заявление, няма ограничение те да гласуват в друга 

секция, като единственото, което трябва да направят, е да знаят, че 

на място трябва да попълнят декларация, че няма да гласуват на две 

места и че носят отговорност, ако не изпълнят този си ангажимент.  

Другото, което искам да ви докладвам е с предложение да 

бъдат обединени, заедно с докладваните вече преписки от колегата 

Ганчева по отношение на изпращане в Министерството на външните 

работи, за преценка по-нататъшна на писма, които пристигат от 

български граждани, които пребивават на територията на други 
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държави, където ще има секционни комисии. От една страна е 

предложение за състави, а вие знаете, че тепърва ще подлежи на 

разглеждане въпросът със съставите на секционните избирателни 

комисии. От друга страна, по отношение на местните общности – 

нещо, което Министерство на външните работи би трябвало да 

администрира и да съблюдава в контактите си с тях.  

С № ЦИК-ЕП/НС-17-456/1 е едното, което ви докладвам за 

препращане и № ЦИК-ЕП/НС-17-471. Правя предложение тези две 

преписки да бъдат изпратени на Министерството на външните 

работи за сведение и по компетентност, да преценяват какво да 

правят по-нататък. 

Моля за протоколно решение в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Искам да погледнете в моя 

папка от вчера проектен № 1027, това е по мой доклад, който вчера 

ви докладвах – предложение за писмо до Министерството на 

външните работи, като съм нанесла предложенията за корекции, 

които направихте вчера на заседание и след това.  

Моля, да се запознаете с текста и ако имате бележки, да ги 

отразим, ако не, да го гласуваме. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

предложения по текста? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 
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Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, ще ви докладвам две писма от 

Министерство на външните работи: № ЦИК-ЕП/НС-02-75/2 и № 

ЦИК-ЕП/НС-03-75/3. Докладвам ги заедно, тъй като и двете са 

препратени писма от Министерството на външните работи от 

посолството ни в Берлин, в които се поставят въпроси, ако обърнете 

внимание в изложеното в писмата, които не касаят организационно-

техническата подготовка на изборите. 

Конкретно по отношение на писмото с индекс 2, в което се 

отправя запитване как се извършва проверката – дали лицата, които 

ще бъдат в секционните избирателни комисии извън страната, 

отговарят на изискванията на Изборния кодекс. Без да влизам в 

детайли, само уточнявам, че това е проверка, която се извършва от 

Централната избирателна комисия, след като бъдат направени 

предложенията и ако има проблем – се дават указания това лице да 

бъде заменено. Така че, това не би трябвало да е проблем и предмет 

на притеснение от страна на запитващата страна.  

По отношение на второто, което също съдържа въпрос, който 

не касае организационно-техническата подготовка на изборите, но 

все пак искам да отбележа, че там са изразени притеснения в това, че 

декларацията, която попълват българските избиратели, е пред 

секционната избирателна комисия по отношение на това, че не са 

гласували и няма да гласуват на друго място в изборите за членове 

на Европейския парламент на 9 юни. Изразено е притеснение, че 

няма предвиден текст, в който съответният гласоподавател 

декларира, че няма да гласува на друго място.  

Бих призовала за четене с разбиране, но няма да го направя, 

тъй като няма да е удачно, затова само ще обърна внимание, че 

формулировката на текста в декларацията, ще я изчета буквално, е: 

„Не съм гласувал и няма да гласувам на друго място в изборите за 

членове на Европейския парламент, определени за периода 6 – 9 

юни 2024 г.“, включва изборите за Европейски парламент в 
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Европейския съюз и в периода 6 – 9 юни са насрочени във всички 

европейски държави тези избори, българските са на 9 юни. Мисля, 

че формулировката в декларацията е достатъчно широка и ясна, за 

да са спокойни запитващите, че всъщност това, което ги притеснява 

не би трябвало да ги притеснява. Докладвам го за сведение. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: За сведение, само бих обърнал внимание, 

че отделните представители на ДКП-та из целия свят също имат 

определен тип правомощия, а организацията на гласуванията по 

отношение на начина на упражняване вота на българските граждани 

се регламентира от Централната избирателна комисия с нейните 

решения и Методически указания и това е правомощие на 

Централната избирателна комисия. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Да, тук мисля, че нямаме спор. 

ЕРХАН ЧАУШЕВ: Подчертавам, защото всяка година е едно 

и също нещо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик в тази точка е колегата Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЕП/НС-17-501 

от 15 май е постъпил сигнал от          В.              В.,           С.                      

С. и             Й.                    В. за злоупотреба с личните им данни при 

регистрация на партия ГЛАС НАРОДЕН в насрочените на 9 юни 

избори.  

Моля, този сигнал да бъде препратен по компетентност в 

Комисия за защита на личните данни със съответното 

придружително писмо. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Подлагам го на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Следващ докладчик, колегата Гергана Стоянова. 
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ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви № ЦИК-25-64 

от 15 май 2024 г. – докладна записка относно плащане на постъпила 

в Централната избирателна комисия фактура с посочен номер от 

ЕВРО-АЛИАНС ООД, която е за плащане на извършени преводи за 

период от 10 – 30 април тази година по сключен между Централната 

избирателна комисия и ЕВРО-АЛИАНС ЕООД Договор № 6 от 

10 април 2024 г.  

Към фактурата са приложени отчет за извършените преводи и 

справка за съответствието им с представената фактура. Самата 

фактура отговаря на изискванията на Закона за счетоводството. По 

бюджета на Централната избирателна комисия има налични 

средства по §§ 10-20 „Външни услуги“ за извършване на плащането. 

Към докладната записка и приложения към нея документ е 

представен и контролен лист за извършен предварителен контрол 

преди извършване на разхода за сумата, която фигурира като 

стойност във фактурата – 751,68 лева.  

Предлагам да приемем отчета за извършената работа и да 

одобрим извършване на плащане на фактурата на стойност 

751,68 лева. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становища по предложението?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Следващият ми доклад е за сведение 

писмо с № ЦИК-ЕП-15-52/7 от вчерашна дата, което е от 

„Информационно обслужване“ АД, с което ни информират, че 

предоставените от Централната избирателна комисия данни за 

избиратели – граждани на страни-членки на Европейския съюз, 

които са декларирали, че желаят да гласуват в България за членове 

на Европейския парламент, са обработени, генерирани 
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необходимите файлове за обмен със страните членки и са 

криптирани съответните ключове и изпратени чрез определената 

система. В писмото са посочени по държави бройките лица, чиито 

данни са изпращани. В края на писмото е посочено, че в случай на 

получаване на обратна връзка от някоя от контактните точки, ЦИК 

ще бъде уведомена незабавно. Докладвам го за сведение. 

Следващите ми два доклада. Едновременно ще ви докладвам 

вх. № ЦИК-НС-08-100 и вх. № ЦИК-НС-07-99. Това са постъпили от 

Окръжен следствен отдел – Кърджали, от Окръжна прокуратура – 

Хасково и Окръжна прокуратура – Шумен, постановления за 

назначаване на експертизи във връзка с водени преписки. 

Съответните експертизи следва да се извършат по документи, 

съхраняващи се по изборните книжа от изборите през месец април 

2023 г., които се съхраняват в Централната избирателна комисия.  

Докладвам за сведение, като с резолюция ще възложа на 

директора на дирекция „Администрация“ да се създаде 

необходимата организация с вещите лица за предоставяне на 

съответните оригинални документи за извършване на експертизите, 

които са възложени от прокурорите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Ципов, 

заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, първо ви докладвам вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-17-500 от 15 май 2024 г, получен по имейл сигнал за 

това, че в предизборен клип госпожа            Д.             С. – кандидат 

за член на Европейския парламент от коалиция „Продължаваме 

промяната – Демократична България“, е използвала в клип в 

социална медия неправомерно, както посочва подателят на сигнала, 

лика на председателя на партия „Възраждане“ и лого на партия 

„Възраждане“. Отправя апел за незабавни действия за сваляне на 

този клип от социалните медии на основание § 1, т. 15 от Допълните 

разпоредби на Изборния кодекс. Докладвам го за сведение. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-09-80 от 15 май 2024 г. – сигнал, 

получен по имейл от председател на Национална контролно-
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ревизионна комисия на партия „Българска работническо-селска 

партия“, с която отправят твърдения, че съгласно устава на партията, 

решение за създаване на коалиция следва да бъде подписано от 

всичките съпредседатели на въпросната партия във връзка с 

участието на партията в регистрирана коалиция в изборите за 

народни представители и членове на Европейския парламент. 

Докладвам го също за сведение. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-17-91 от 14 май 2024 г., 

постъпило запитване от           М.             П. В писмо, получено по 

имейл, тя ни уведомява, че е член на ОИК – Червен бряг, а на 7-и 

май е регистрирана като кандидат за народен представител. 

Уведомява ни, че е възникнал конфликт с председателя на ОИК – 

Червен бряг, за това, че в профила й във Фейсбук тя публикува 

материали в рамките на предизборната кампания и иска от 

Централната избирателна комисия да изрази становище налице ли е 

конфликт на интереси. 

Колеги, не предлагам да изразим такова становище поради 

обстоятелството, че не смятам, че ЦИК трябва да се намесва в 

подобни отношения, въпреки, че във въпросната ОИК – Червен бряг 

ще има на 23 юни нов избор за кмет на кметство. Така че, също го 

докладвам за сведение. 

Докладвам ви вх. № ЦИК-НС-08-102 от 15 май и ЦИК-НС-

08-238 също от 15 май 2024 г., постановления за прекратяване на 

наказателни производства от Районна прокуратура – Пловдив, и 

Районна прокуратура – Сандански.  

Предлагам двете постановления да не бъдат обжалвани. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  
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Господин Георгиев, заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам най-напред Централната 

избирателна комисия да приеме решение за одобряване на Входящ 

регистър на представителите в процеса на удостоверяване по чл. 

213а ИК, също така и на Публичен такъв регистър, които се намират 

в съответната папка в папката с мои инициали. Когато се вземе това 

решение, в съответните регистри да бъдат записани имената на 

следните представители, които също така докладвам, постъпили с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-503 – един представител на партия „Има 

такъв народ“; с вх. № ЦИК-ЕП/НС-09-503/1 – общо двама 

представители на сдружение „Демокрация и законност“, 

регистрирано за участие с наблюдатели в изборите на 9 юни; с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-09-503/2 от 15 май, всичките 2024 г. – от коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“, представени 

3 лица за регистрация като представители по Решение № 3290 на 

Централната избирателна комисия. 

Предлагам, след съответното запознаване, да се премине към 

съответни гласувания. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания, предложения, ако имате. 

Подлагам на гласуване одобряване на Входящия регистър, 

както и Публичния регистър, в който да вписваме представителите 

по чл. 213а, ал. 2 от Изборния кодекс. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Подлагам на гласуване регистрирането на представителите, 

посочени от коалиция „Продължаваме промяната – Демократична 

България“, партия „Има такъв народ“ и сдружение „Демокрация и 

законност“, които са регистрирани за участие с наблюдатели в 

изборите. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – 

няма.  

Господин Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпили са 

две писма от Главна дирекция „Национална полиция“ с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-04-496 и вх. № ЦИК-ЕП/НС-04-496/1. С тях ни уведомяват, 

че по искане на Централната избирателна комисия през февруари 

2021 г. са извършили обследване на склада на „Карго-партнер“ 

ЕООД. В тяхната инструкция, заради организацията за 

осъществяване на дейността по охрана на обекти, е посочено, че 

охранително обследване на обекти се извършва не по-малко от един 

път на три години. В тази връзка молят за нашето разрешение за 

извършване на охранително обследване на логистичния център 

„Карго-партнер“ ЕООД.  

Предлагам да изпратим писмо до Главна дирекция 

„Национална полиция“, с което да дадем разрешение за извършване 

на охранителното обследване. 

Проектът за писмо е в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по предложенията. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, във връзка с 

подготовката на машините за гласуване с инсталирана демо версия, 

предлагам да изпратим писмо до „ЕнЕрДжи Сорс“ ООД с указания 
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да доставят 200 заредени акумулаторни батерии в склада на „Карго- 

партнер“ ЕООД. 

Проектът за писмо е в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим и писмо до 

Главна дирекция „Жандармерия“ и „Карго-партнер“ ЕООД с 

указания да допуснат внасянето на акумулаторните батерии.  

Писмото също е в моята папка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 14 членове на ЦИК: за – 14 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Госпожо Солакова, заповядайте в точка три. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с оглед на обсъждането на 

работна група, което направихме в отговор на писмо от Печатницата 

на БНБ, с което ни информират за тяхното мнение по направеното 

предложение относно опаковането на ролките със специализирана 

хартия, предлагам да изпратим писмо, в което да посочим, че нашето 

предложение ще залегне и в условията за изработка на ролките със 

специализирана хартия за бюлетините от машинно гласуване. Това 

решение предстои. 

Моля, да го погледнете във вътрешната мрежа като проект. 
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите предложения или изказвания. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колеги, прекъсвам заседанието на Централната избирателна 

комисия. Следобедната част ще продължи в 16.00 часа. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия. Осем членове сме 

в залата, имаме кворум.  

Имате ли предложения по дневния ред?  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Предлагам нова точка в дневния ред: 

Проект на решение относно регистрация на сдружения за участие с 

наблюдатели в изборите за членове на Европейския парламент и за 

народни представители на 9 юни 2024 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Предлагам да е 

точка 7: Проекти на решения относно регистрация на 

неправителствена организация за участие с наблюдатели, докладчик 

господин Баханов.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: И да ме включите в Административни 

преписки.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: И Ви включвам в 

точка 3 от дневния ред.  

Други предложения?  

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Да ме включите в регистрация на 

ОИК.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Включвам Ви. Има 

такава точка 4.  

Госпожо Георгиева, включвам Ви в точка 2.  

Други?  

Колеги, моля да гласуваме допълването на дневния ред.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Госпожо Георгиева, заповядайте в точка втора.  

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Благодаря. Колеги, постъпило е 

заявление от коалиция „БСП за България“, представлявана от 

Корнелия Нинова, чрез Аглика Виденова, заведено под № 9 на 

16 май в Регистъра на коалициите за участие в частичните избори за 

кметове на кметства в Подгоре, община Макреш, Прибой, община 

Радомир, Крета, община Мездра, област Враца, Баня, община 

Несебър, област Бургас, Тръбач, община Лозница, област Разград, 

Главаци, община Криводол, област Враца, Люлин, община Перник, 

Рельово, община Самоков, Теплен, община Хаджидимово, Голямо 

Градище, община Опака, Богданов дол, община Перник, Студена, 

община Перник Громшин, община Бойчиновци, Брежани, община 

Симитли, Пороминово, община Кочериновои Бяла река, община 

Сухиндол.  

Към заявлението са приложени удостоверения за актуално 

правно състояние на партиите, участващи в състава на коалицията, а 

именно Българска социалистическа партия, Политически клуб 

„Екогласност“ и Политически клуб „Тракия“, издадени в периода 

между 10 и 14 май, и пълномощно от представляващия коалицията в 

полза на Аглика Виденова.  

Коалицията е регистрирана в Централната избирателна 

комисия с Решение № 2362-МИ от 12 септември 2023 г. за участие в 

общите избори за общински съветници и за кметове на 29 октомври 

2023 г.   
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Към преписката са приложени удостоверения, че партиите, 

участващи в коалицията, са представили пред Сметната палата 

финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г.  

Предвид изложеното и на база правните основания предлагам 

на Централната избирателна комисия да реши:  

Допуска коалиция „БСП за България“ за участие в 

частичните избори за кметове в 16-те кметства, както са издадени 

указите на президента.  

Наименованието на коалицията в бюлетината е: БСП ЗА 

БЪЛГАРИЯ, изписано с главни букви.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Колеги, Решението е № 3308-МИ/16.05.2024 г.  

Господин Войнов, заповядайте в точка 3: Доклади по 

административни преписки.  

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка с поставената задача на 

„Сиела-Норма“ АД да подготви вариант на електронната бюлетина 

съгласно указанията в писмото, което вчера им изпратихме, 

предлагам да вземем решение да предоставим на „Сиела-Норма“ АД 

един комплект смарткарти, за да може да си инсталира машината с 

подготвената демоверсия на електронната бюлетина.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: И да бъде съставен 

приемо-предавателен протокол, нали?  

Колеги, други предложения има ли? Няма.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 
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Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Госпожо Ганчева, заповядайте.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

писмо с вх. № ЦИК-ЕП/НС-02-72/7, което в момента на 

пристигането беше обсъдено в работен порядък от Централната 

избирателна комисия, с оглед своевременно приемане на решенията, 

които следват.  

Предлагам да изпратим на „Информационно обслужване“ АД 

писмото във връзка с втората страница, а именно обединяванията на 

записи и корекции на наименованията на местата за гласуване, 

съгласно подадените заявления за гласуване в изборите за членове 

на Европейския парламент от Република България на 9 юни, 

съгласно Приложение № 4, същите места съгласно Приложение № 5 

– за народни представители, и предложния по Приложение № 4 и 

Приложение № 5. Както и да подготвят информацията в 

необходимия excel формат Приложение № 9 – информацията, която 

е и съгласно таблицата Приложение № 7 и № 8. И да ги уведомим, 

че с отделно писмо ще изискаме тази информация, като им изпратим 

решението по чл. 12, с което ще определим местата за гласуване 

извън страната и броя на секциите в тях. Това беше обсъдено в 

работен порядък.  

Предлагам писмо до „Информационно обслужване“ АД – да 

направят тези обединения съобразно доклада ми и да подготвят 

информацията, както е предложено от Работна група „Избори“ към 

Министерството на външните работи, съгласно приложенията, които 

докладвах. И с писмо да им изпратим всичко необходимо.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания и предложения, ако има.  

Моля, процедура по гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка 
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Ганчева, Камелия Нейкова, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-

ЕПНС-02-511/2 от 16 май. Това е информация от „Информационно 

обслужване“ АД във връзка с изпратените за проверка заявления, 

които получихме от Външно министерство – писмени, на хартия. 

Уведомяват ни за резултатите от проверката, както и че всички 

съответно са в списъците, които се визуализират и на нашата 

интернет страница.  

За информация: общият брой на подадените заявления за 

изборите за народни представители е 38 293, като от тях 5 броя са 

подадени в ДКП, 38 288 – чрез нашата интернет страница. Общият 

брой на подадените заявления за изборите за членове на 

Европейския парламент е 15 575, от тях 4 на хартия и 15 571 чрез 

нашата интернет страница.  

Представена е и друга информация. Във връзка с 

изложението по т. 5, а именно, че са подадени заявления с посочено 

място: Лондон, пощенски код E14 9BH е прието само за изборите за 

НС, тъй като не е ясно дали това е секция в ДКП или извън 

Европейския съюз. И с оглед информацията, която е поискана от 

Външно министерство и с цел по-бързо изготвяне на избирателните 

списъци, след като ние приемем решението, ви предлагам писмо до 

Работна група „Избори“, като ги попитаме това място Лондон, п.к. 

E14 9BH към кое място предлагат да бъде заявлението за гласуване 

извън страната, с оглед на това да улесним лицето, което го е 

подало, да бъде включено в правилния списък за гласуване извън 

страната.  

Предлагам писмо с такова съдържание до Работна група 

„Избори“ в спешен порядък.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Госпожо Матева, заповядайте.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви две жалби.  

Първата е с вх. № ЦИК-НС-17-104 от 16 май от          Е.        Б.          

К. срещу Решение на ЦИК № 3297-ЕП/НС и по-конкретно 

Приложение № 127 – образец на бюлетина за гласуване в страната за 

народни представители. Жалбата е до Административен съд – 

София-град.  

С жалбата се иска да бъде призната за нищожна бюлетината 

за народни представители, решението, с което е утвърден образецът 

на бюлетината.  

И втората жалба от същия жалбоподател, вх. № ЦИК-ЕП-17-

89 от 16 май срещу Решение № 3297-ЕП/НС, приложение № 129, 

което е бюлетината за избори за членове на Европейския парламент. 

Също се иска да се признае решението за нищожно в частта за 

образеца за бюлетина за членове на Европейския парламент.  

Преписките ще бъдат окомплектовани и изпратени на 

Административен съд – София-град.  

Колеги, докладвам ви писмо от „Информационно 

обслужване“ АД с вх. № ЦИК-НС-98/1. Във връзка с наше писмо ни 

уведомяват, че са заличени тримата кандидати в листите за избори за 

народни представители въз основа на решенията на районните 

избирателни комисии, които изпратихме.  

И още едно писмо с вх. № ЦИК-НС-15-105/1 относно 

заличаване. То е в отговор на писмо от днешна дата за заличаване на 

кандидат в листите за народни представители, заличен с решение на 

районна избирателна комисия от днес.  

Колеги, докладвам ви съобщение по административно дело 

№ 195 от 2023 г., вх. № ЦИК-МИ-07-130/2 от 16 май. С това 
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съобщение Административен съд – Добрич, ни връща Разпореждане 

№ 964 от 8  май, с което оставя без движение жалбата на 

Централната избирателна комисия и указва да внесем 12,50 лв. 

държавна такса по жалбата и да представим доказателства за това.  

Колеги, предлагам да гласуваме да бъде внесена държавната 

такса от счетоводството и юристите да предприемат действия по 

изпращане на платежен документ на Административен съд – 

Добрич, по адм. дело № 195/2023 г.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова и Силвия Стойчева); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви по същото дело 

№ 195 от 2023 г. на Административен съд – Добрич, второ 

съобщение с вх. № ЦИК-МИ-07-133 от 16 май, с което ни се връчва 

препис от касационна жалба с приложенията, подадена от кмета на 

община Каварна чрез адвокат. С Разпореждане № 963 от 8 май съдът 

ни дава 14-дневен срок за отговор. Ще предоставя на юристите за 

подготовка на отговор по касационната жалба на другата страна в 

указания от съда срок.  

Колеги, докладвам ви определение, вх. № ЦИК-ЕП/НС-07-

328/3 от 16 май. Номерът на определението е 5304 от 16 май по адм. 

дело № 4843/2024 г. на Административен съд – София-град, Трети 

касационен състав, който е прекратил производството по делото. 

Делото е образувано по жалба на коалиция ЦЕНТЪР срещу Решение 

№ 3225-ЕП/НС от 7 май и делото е присъединено към 

административно дело № 4722 от тази година на Административен 

съд – София-град, което, припомням, е насрочено за утре.  

Има още една жалба на ЛЕВИЦАТА!, делото по която би 

трябвало да бъде присъединено към разглеждащото се утре.  



35 

Колеги, докладвам ви писмо, вх. № ЦИК-ЕПНС-2-534 от 

6 май от Администрацията на Министерския съвет, с което, ние сме 

в копие, до всички областни управители е изпратена информация, че 

с оглед недопускане на грешки при отпечатване на 

информационните табла с кандидатските листи актуална 

информация с кандидатските листи ще бъде предоставена от 

Централната избирателна комисия на Администрацията на 

Министерския съвет и Администрацията на Министерския съвет ще 

я предостави на областните управители, както съгласувахме 

писмото, което изпраща Администрацията на Министерския съвет 

към областните управители, и както обединихме районните 

избирателни комисии с писмо от 14 май да не предоставят те 

информацията за кандидатските листи на областните управители. 

Докладвам го за сведение.  

Колеги, докладвам ви писмо с вх. № ЦИК-ЕПНС-20-509/1 от 

ГД ГРАО, което е в отговор на наше писмо от 16 май, с което 

поискахме информация от ГД ГРАО. Моля да се запознаете с нея.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Солакова, 

заповядайте.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Благодаря. Колеги, във вътрешната 

мрежа има едно писмо до Печатницата на БНБ. Моля за последващо 

одобрение. Изпратихме допълнителна информация, с която се 

снабдихме, относно препоръчаните от нас пликове за контакт, както 

и допълнителна информация за интернет страницата, от която сме 

получили информацията за самите пликове.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова и Цветанка Георгиева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

писмо, което сме получили от Народното събрание от дирекция 
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„Парламентарна канцелария“ с посочени имената на служителите, 

които ще подпомагат дейността на Централната избирателна 

комисия, с вх. № ЦИК-ЕПНС-03-510/1 от 16.05.2024 г.  

Предлагам ви да приемем с протоколно решение, това е 

първото писмо, писмата от ръководителите на звена в отговор на 

нашето искане да бъдат предоставени за обобщаване и тази 

обобщена справка за доклад пред ЦИК.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, във връзка с 

удостоверяването на машините сме получили писмо с вх. № ЦИК-

ЕП/НС-21-535 от 16 май от Българския институт по метрология. 

Обръщат се към Централната избирателна комисия с искане за 

предоставяне на копие от сертификатите за съответствие с 

изискванията на ЦИК по отношение на доставените ролки със 

специализирана хартия за машинно гласуване в изборите.  

Предлагам ви да изпратим полученото копие от сертификата 

в Централната избирателна комисия. Когато Печатницата ни 

уведоми за готовността и стартирането на машината за изработка на 

ролки, ни предоставиха и копие от сертификат.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, други 

предложения има ли?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова и Силвия Стойчева); против – няма.  
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, предлагам ви да изпратим до 

главния секретар на Министерския съвет справка за заявения тираж 

на бюлетините за изборите за членове на Европейския парламент за 

страната.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова и Силвия Стойчева); против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, получили сме копие от 

писмо, подписано от министъра на транспорта и съобщенията, 

определен с решението на Министерския съвет за координатор по 

изпълнението на дейностите във връзка с организационно-

техническата подготовка на изборите на 9 юни с вх. № ЦИК-ЕП/НС-

02-518/15.05.2024 г. 

Докладвам го за сведение и предлагам да изпратим копие до 

всички районни избирателни комисии също за сведение да бъдат 

информирани колегите за разпределението на отговорностите на 

отделните органи и институции.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: От РИК – Добрич, сме получили 

писмо с искане въз основа на прието от тях решение на 15 май за 

изработка на допълнителни 10 броя печати за целите на районната 

избирателна комисия.  
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Предлагам ви да изпратим писмо, с което да ги информираме, 

че разрешаваме изработката на допълнителни десет броя печати за 

РИК – Добрички, въз основа на постъпилото писмо.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение ви докладвам 

писмо отговор от ДАНС във връзка с изпратено от нас писмо с 

приложен списък на служители от „Информационно обслужване“. 

Отговарят ни, че нямат наличие на относима информация, която да 

дава основание за отрицателно становище по целия списък. На този 

етап изчакваме отговора от МВР. Срокът, който бяхме определили в 

нашето писмо, е 16 май.  

В тази връзка ви докладвам писмо, вх. № ЦИК-ЕП/НС-15-

458/3 от 16 май от „Информационно обслужване“ АД със списъка на 

операторите за изчислителния пункт за проверка и осигуряване на 

достъп.  

Предлагам ви да изпратим този списък отново за проверка до 

ДАНС и до МВР.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: За сведение ви докладвам писмо с вх. 

№ ЦИК-ЕПНС-10-517 от 15 май от областния управител на Ловеч, 

адресирано до ЦИК с копие до главния секретар на Министерския 

съвет. Получили сме писмо и от Районна избирателна комисия – 

Ловеч, то е с копие до Печатницата на БНБ, „Демакс Ди Пи Ай“ АД, 

областния управител на област Ловеч относно тиража на 

бюлетините за изборите за народни представители и за членове на 

Европейския парламент.  

Направих проверка в системата – те съответстват на 

подадената заявка от Централната избирателна комисия в частта за 

Народно събрание. Тъй като след това писмо изпратихме заявката за 

бюлетините по райони в изборите за членове на Европейския 

парламент, тази част в становището на районната избирателна 

комисия и областния управител е неотносима.  

За сведение – от Народното събрание от звено „Квестори“ 

също сме получили информация за служителите, които ще 

подпомагат дейността на Централната избирателна комисия.  

Докладвам ви писмо от община Антоново. Кметът на 

общината поставя въпрос с оглед на това, че на 25 май изтича срок 

по хронограмата във връзка с изборите на 9 юни. Поставя се въпрос 

дали общинските администрации следва да осигурят дежурни 

служители на официалния празник 24 май.  

Предлагам ви да изпратим писмо до всички кметове на 

общини с копие до всички РИК, че с оглед изтичащите срокове за 

подаване на заявления за гласуване с подвижна избирателна кутия, 

за гласуване по настоящ адрес, както и за подаване на заявление за 

гласуване на друго място от кандидати за народни представители, 

членове на ЦИК, на РИК, както и наблюдатели, регистрирани в 

ЦИК, кметовете на общини да организират дежурство на 24 и 25 май 

до 17,00 ч. като това бъде оповестено и доведено до знанието на 

всички заинтересовани лица, за да могат да подадат заявленията си в 

срок.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имат ели 

изказвания?  

Моля, процедура по гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо с вх. № ЦИК-

ЕПНС-09-503/3 от 16 май 2024 г., към което е прикачено към 

Централната избирателна комисия заявление от името на партия 

„Възраждане“, с което председателят и представляващ партията 

уведомява Централната избирателна комисия за три лица, които ще 

представляват партия „Възраждане“ при предоставянето на достъп 

до изходния код и документацията на системата за електронната 

система за машинно гласуване, както и всички други софтуерни 

инструменти, приложими в изборния процес.  

Предлагам след запознаване с писмото и ако колегите са 

съгласни да гласуваме Централната избирателна комисия да 

регистрира посочените лица във връзка с Решение № 3290 за 

участие на представители в процеса на удостоверяване.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил 

Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

 

Господин Димитров, заповядайте в точка 1 от дневния ред: 
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ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОТКРИВАНЕ НА 

ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 

ЧРЕЗ ДОГОВАРЯНЕ БЕЗ ПРЕДВАРИТЕЛНО ОБЯВЛЕНИЕ С 

ПРЕДМЕТ: „ВЪЗЛАГАНЕ НА КОМПЮТЪРНАТА ОБРАБОТКА 

НА ДАННИТЕ В РИК И В ЦИК ОТ ГЛАСУВАНЕТО В ИЗБОРИТЕ 

НА 9 ЮНИ 2024 Г.“  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: В моята папка има докладна 

записка за откриване на процедура за възлагане на обществена 

поръчка за договаряне без предварително обявление по 

разпоредбите на Изборния кодекс с предмет „Възлагане на 

компютърна обработка на данните в РИК и ЦИК от гласуването, 

включително машинното гласуване и издаване на бюлетин на ЦИК.  

Колеги, в докладната има проект за решение за откриване на 

процедура. Ние вече обсъждахме на работна група размера на 

стойността. Посочената прогнозна стойност на обществената 

поръчка е 7 млн. и 200 хил. лв. без включен ДДС. Към документите е 

представен проект за покана и индикативен график за 

приблизително едноседмично приключване на процедурата и 

счетоводна справка.  

Средствата за тази обществена поръчка са осигурени по реда 

на чл. 109 от Закона за публичните финанси, от Постановлението на 

Министерския съвет и приемане на план-сметка за разходи и 

трансфери по подготовка и провеждане на изборите за народни 

представители и за членове на Европейския парламент на 9 юни, 

както и разходите са осигурени заради чл. 18, ал. 2 от Изборния 

кодекс.  

Предлагам с решение да приемем, че откриваме процедурата. 

Проектът на решение включва описание на заданието, както и 

проект на договор за обществена поръчка. Предполагам, че заради 

проекта на договор всичко е превърнато в pdf.  

Това е моето предложение. Поканата ще изпратим веднага, 

когато документацията бъде регистрирана в ЦАИС. Като погледнах 

кога ще може да се регистрира поръчката, вдругиден ще напишем 
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писмото, да ги поканим в понеделник. Дотогава трябва да се назначи 

и комисия, която ще преговаря. Имаме още възможност утре.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по представената документация за откриване на 

обществената поръчка с предмет: Възлагане на компютърната 

обработка на данните в РИК и в ЦИК от гласуването на 9 юни в 

двата вида избори. Както каза господин Димитров, беше обсъдено в 

работна група.  

Подлагам на гласуване проекта на решение, приложен към 

докладната записка, за откриване на процедурата за възлагане на 

обществена поръчка чрез договаряне без предварително обявление с 

предмета, който посочих преди малко, както и одобряване на 

документацията, подготвена по обществената поръчка. 

Допълнително ще се вземе решение кога да бъдат поканени 

представители на „Информационно обслужване“ за преговори.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); 

против – няма.  

Решението е № 3309-ЕП/НС/16.05.2024 г.  

Колеги, прекъсвам заседанието за 15 минути.  

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия.  

Продължаваме с доклади в точка втора. 

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Докладвам проект на 

решение в папките с мои инициали с номер 4995 – Проект на 
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решение относно допускане на партия ГЕРБ за участие в частичните 

избори за кметове на кметства, насрочени за 23 юни 2024 г.  

Постъпило е заявление, заведено под № 27 на 16 май 2024 г., 

подписано от председателя и представляващ партия ГЕРБ Бойко 

Борисов, подадено от съответния упълномощен представител. 

Заявлението е за участие във всички частични избори за кметове на 

кметство, насрочени на 23 юни 2024 г.  

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние на партията и съответно пълномощно. Заявено е за 

искане за наименованието на партията в бюлетината по следния 

начин: ПП ГЕРБ.  

Предлагам предвид изложеното и на съответното основание 

от Изборния кодекс, Централната избирателна комисия да реши, че 

допуска партия ГЕРБ за участие в частичните избори за кметове на 

кметства, насрочени на 23 юни 2024 г. със съответното 

наименование на партията в бюлетината: ПП ГЕРБ.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Решението е № 3310-МИ/16.06.2024 г.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Още един проект в папката с мои 

инициали с номер 4988 и е Проект на решение относно допускане на 

партия „Движение за права и свободи“ за участие в частичните 

избори за кметове на кметства, насрочени на 23 юни 2024 г.  

Постъпило е заявление, заведено под № 26 на 16 май 2024 г., 

от партия „Движение за права и свободи“ чрез упълномощени лица. 

Заявлението е за участие във всички частични избори, насрочени на 
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23 юни 2024 г. Заявено е искане за наименованието на партията в 

бюлетината: „Движение за права и свободи – ДПС“.  

На съответните основания от Изборния кодекс и решението 

на Централната избирателна комисия предлагам Централната 

избирателна комисия да реши, че допуска партия „Движене за права 

и свободи“ за участие в частичните избори за кметове на кметства 

във всички частични избори, насрочени на 23 юни 2024 г. 

Наименованието в бюлетината „Движение за права и свободи – 

ДПС“.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против 

– няма.  

Решението е № 3311-МИ/16.06.2024 г.  

Господин Димитров, заповядайте с Вашия доклад.  

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви. Колеги, в моята 

папка има проект на решение с номер 4991, който е за допускане на 

Партия на ЗЕЛЕНИТЕ за участие в новите избори, насрочени за 

23 юни.  

Постъпило е заявление от партията, подписано от 

представляващия партията, заведено под № 28 в Регистъра на 

партиите за участие в новите избори. Този път става въпрос за 

участие в новите избори за кмет на кметство Брежани. Заявено е 

искане за наименование на партията в бюлетината: Партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ.  

Към заявлението е приложено удостоверение за актуално 

правно състояние. Партията е регистрирана в ЦИК с Решение № 

2221-МИ от 5.09.2023 г. за участие в общите местни избори. Към 

тази преписка е приложено удостоверение, че партията е 
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представила финансови отчети за 2021-а, 2022-а и 2023 г. Изпълнени 

са законовите изисквания и условията на Решение № 2934 на ЦИК.  

Предвид гореизложеното предлагам Централната 

избирателна комисия да  

„РЕШИ: 

Допуска Партия на ЗЕЛЕНИТЕ за участие в новите избори за 

кмет на кметство Брежани, община Симитли, област Благоевград, 

насрочени за 23 юни 2024 г.  

Наименованието на партията в бюлетината е: Партия на 

ЗЕЛЕНИТЕ.  

Решението подлежи на обжалване.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3312-МИ/16.05.2024 г.  

Госпожо Матева, заповядайте в Доклади по административни 

преписки.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви две писма с 

решения на районни избирателни комисии за заличаване на 

кандидати.  

Първото е вх. № ЦИК-ЕП/НС-10-476 от днешна дата, с което 

ни изпращат Решение № 75-НС за заличаване на регистрацията на 

Цеко Велков Маринов като кандидат, регистриран под № 5 в листата 

на партия ЗА ВЕЛИКА БЪЛГАРИЯ.  

И от 23 РИК, вх. № ЦИК-НС-19-109, с което ни изпращат 

Решение № 67-НС от днешна дата, с което е заличена регистрацията 

на Димитър Цонков Иванов под № 1 в листата на партия 

БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ОБЕДИНЕНИЕ.  
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Моля да гласуваме писмо до „Информационно обслужване“ 

за отразяване в системата. Писмото е във вътрешната мрежа.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 

Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

 

Господин Баханов, заповядайте в точка седма: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО РЕГИСТРАЦИЯ НА 

НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ ЗА УЧАСТИЕ С 

НАБЛЮДАТЕЛИ В ИЗБОРИТЕ ЗА ЧЛЕНОВЕ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ 

ПАРЛАМЕНТ ОТ РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ И ЗА НАРОДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 9 ЮНИ 2024 Г.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, предлагам ви Проект 

за решение относно регистрация на сдружение АД УНИТАТЕМ за 

участие с наблюдатели в изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители на 

9 юни 2024 г.  

Постъпило е заявление с вх. № 5 от 13.05.2024 г. от 

сдружение АД УНИТАТЕМ, представлявано от Лилия Димитрова 

Ангелова-Несторова, представляваща същото сдружение чрез 

Габриела Георгиева Милчева за регистрация и за участие с 

наблюдатели в изборите за членове на Европейския парламент от 

Република България и за народни представители на 9 юли 2024 г.  

Към заявлението са приложени: декларации по образец 

Приложение № 73-ЕП/НС от изборните книжа – 38 броя; списък с 

имената и единните граждански номера на изрично упълномощените 

от сдружението лица, които да бъдат регистрирани като 

наблюдатели за страната в изборите за членове на Европейския 

парламент и за народни представители на 9 юни 2024 г., като 
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списъкът е представен на хартиен носител и в електронен вид на 

технически носител в excel формат.  

От електронната разпечатка от Агенцията по вписванията –

Търговски регистър и регистър на юридическите лица с нестопанска 

цел, по ЕИК на сдружението е видно, че то е определено за 

извършване на дейност в обществена полза и с предмет на дейност в 

областта на защитата на политическите права на гражданите, поради 

което Централната избирателна комисия приема, че е спазено 

изискването на т. 3.1 от Раздел I на Решение № № 3083-ЕП/НС от 

17 април 2024 г.  

От извършената проверка на лицата, предложени да бъдат 

регистрирани като наблюдатели от сдружението, се установява, че 

към датата на регистрацията 34 лица отговарят на изискванията на 

Изборния кодекс, а за четири лица са установени несъответствия.  

Като взе предвид, че са представени всички изискуеми 

документи, както и резултата от проверката и на основание 

разпоредбите на Изборния кодекс и Решение № 3083-ЕП/НС от 

17 април 2024 г. предлагам Централната избирателна комисия да 

вземе решение, с което да регистрира сдружение АД УНИТАТЕМ за 

участие с наблюдатели в изборите за членове на Европейския 

парламент от Република България и за народни представители на 

9 юни 2024 г. като българска неправителствена организация. 

И на второ място, да регистрира като наблюдатели за 

страната 34 упълномощени представители на сдружение „АД 

УНИТАТЕМ“, както следва, изброени подробно в таблица от 

решението с три имена и ЕГН.  

Регистрираните наблюдатели да се впишат в публичния 

регистър и да им бъдат издадени съответните удостоверения.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Любомир 
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Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева и Цветанка 

Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3313-ЕП/НС/16.05.2024 г.  

Госпожо Стоянова, заповядайте в четвърта точка.  

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, с наше Решение № 

3116-МИ сме освободили председателя на Общинска избирателна 

комисия – Родопи. В тази връзка е постъпило предложение с вх. № 

ЦИК-МИ-11-103/2 от упълномощен представител на коалиция ГЕРБ 

– СДС. Предлага се на мястото на освободения председател на ОИК 

– Родопи, да бъде назначено лицето Йордан Иванов Цаков. 

Представени са необходимите документи, както и декларация от 

лицето и копие от дипломата за завършено висше образование.  

В тази връзка предлагам да се произнесем с решение, с което 

назначаваме за председател на ОИК – Родопи, област Пловдив, 

Йордан Иванов Цаков и да му бъде издадено удостоверение.  

Моля, ако нямате бележки, да гласуваме.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. Няма.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3314-МИ/16.09.2024 г.  

Господин Георгиев, заповядайте.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: В папката с мои инициали се 

намира проект за промяна в състава на ОИК – Столична.  

Постъпило е в Централната избирателна комисия заявление 

от член на Общинската избирателна комисия в Столична община.  

Предлагам Централната избирателна комисия да приеме 

съответното решение за освобождаване като член на ОИК – 

Столична, на Валя Стефанова Козовска-Трулева и да се анулира 

издаденото й удостоверение.  
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ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, изказвания 

по предложението има ли?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Решението е № 3315-МИ/16.05.2024 г.  

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: И предлагам проект на писмо до 

представляващите коалицията за изпращане на съответно 

предложение за попълване на състава. Проектът е с номер 10058.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля, режим на 

гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Господин Баханов, заповядайте в Доклади по 

административни преписки.  

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, постъпило е искане 

от Софийска градска прокуратура, Следствен отдел във връзка с 

досъдебно производство по описа на Следствения отдел на 

Софийска градска прокуратура по описана преписка на СГП. На 

основание чл. 159 от НПК желаят да им предоставим информация 

относно факта дали лицето           М.             Р.           С. с посочено 

ЕГН и адрес е регистрирано като кандидат за член на Европейския 

парламент и за Народно събрание на 9 юни 2024 г. Да се изпрати 

отговорът в спешен порядък на посочения имейл на следовател         

И. А.  

След извършена проверка в регистрите на Централната 

избирателна комисия има подготвен отговор, който е във вътрешна 

мрежа в моя папка, с което ги уведомявам, че посоченото в писмото 

лице към момента не е регистриран в изборите за членове на 
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Европейския парламент и за народни представители на 9 юни 2024 г. 

И то да им се изпрати по имейла, посочен в писмото.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева и Цветанка Георгиева); против – няма.  

Колеги, поради изчерпване на дневния ред, закривам 

заседанието на Централната избирателна комисия. Насрочвам 

следващото за утре – 17 май, от 10,30 ч. Благодаря ви.  

 

(Закрито в 19,04 ч.) 

 

 

 

 

    ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

       Камелия Нейкова  

 

    СЕКРЕТАР:  

       Севинч Солакова  

 

 

 

 

Стенографи:  

   Красимира Николова   

  

  Нина Иванова  

 


